

ШОК

это, понимаю!

День знаний.

День знаний – это праздник книг,
цветов, друзей, улыбок, света!
Учись прилежно, ученик –
Главней всего сегодня это!!!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Всемирный День знаний – так история обозначила первое сентября. Всемирный, потому что именно школа как один из главных социальных институтов, объединяющий детей в прошлом и взрослых в будущем, собирает в этот день практически всё население планеты. Традиционно, 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Зазвучал гимн. Новый директор школы Иван Яковлевич Власов и главный специалист администрации СП «Село Фоминичи» Волкова Светлана Алексеевна поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали успехов в учёбе. Право дать первый звонок предоставлено ученице первого класса Ирине Антошиной и старожилу школы – одиннадцатикласснику Евгению Дроздову. Школьная семья приняла 6 новичков. Чтобы школа стала настоящим домом и щедрой на знания и отметки для всех учеников, родители первоклассников задобрили Школьного пчеличика караваем, вручив его директору.

За время летних каникул в школе произошло много изменений:

отремонтированы

кабинеты. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим

классным комнатам, где классные

руководители провели

для детей классные часы

по различным темам: «День солидарности в борьбе с терроризмом», «Моя малая родина» и «160 лет со дня рождения К.Э Циолковского». Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.



Спасибо всему школьной
журнала

Поздравление от директора школы



Дорогие ученики, родители и коллеги!

Осень — очаровательное время года, но особенно она примечательна тем, что начинается время добывания знаний.

Первый звонок — волнительный праздник.

Школьники стали на год старше, а учителя — мудрее. Помните, что образованному человеку открыто в жизни многое. Учиться и быть лучшим — это прекрасный вклад в будущее. Позвольте сегодня поздравить вас с началом учебного года, и пожелать невероятной радости, успехов, побед и вдохновения в учебе!

План на будущий учебный год

О том, с какими результатами закончился 2016-2017 учебный год и какие цели и задачи ставит перед собой педагогический коллектив на 2017– 2018 учебный год поделилась заместитель директора по УВР

Галина Васильевна Талагаева.

(Интервью читайте на 2-й странице)

Математика

Литература

English

География

Кор.: Добрый день, Галина Васильевна. Очень хотелось бы узнать, с какими результатами школа закончила прошлый год?

- Здравствуйте! 2016-2017 учебный год школа закончила достаточно с хорошими результатами. Можно отметить качество знаний достаточно высокое за последние 5 лет (60,5%), кроме того выпускница 11 класса Воробьева Мария получила золотую медаль. У нас есть отличники.

Прежде всего, хотелось отметить Перепелкина Никиту и Хотееву Василису. Кроме того, многие ребята участвуют в творческих конкурсах и конкурсах проектной деятельности. Ряд тех конкурсов отмечены на региональном и на межрегиональном уровнях. На региональном уровне хотелось отметить работу Чекушиной Дарьи в конкурсе по противопожарной безопасности, а также исследовательскую работу Джрафовой Анжелики в межрегиональном конкурсе «Память храня».

Кор.: Какие изменения ждут обучающихся и родителей школы?

Прежде всего, хотелось бы сказать об изменениях, которые произойдут в начальной школе. Во 2 классе вводится новый предмет «шахматы» и его будет проводить Хритошин Виктор Васильевич. Второе изменение, которое коснется обучающихся старшего звена, особенно это касается десятиклассников. С этого учебного года в учебный план школы вводится предмет «астрономия».

Кор.: Есть ли изменение в ОГЭ и ЕГЭ?

- На этот вопрос стоит детально разговаривать после того как мы будем владеть всей нормативной базой по ЕГЭ и ОГЭ, но хочу всех предупредить о том, что мы живем во времена перемен и скорее всего, что-то будет, но более конкретней позже.

Кор.: Какие цели и задачи ставит школа на 2017-2018 год?

- Школа будет продолжать работу в плане создания образовательного пространства в качестве условий для развития образованного, творческого, компетентного, нравственно - подготовленного и воспитанного на духовных и культурных традициях российского народа гражданина России. Конкурентно способного, готового к дальнейшему учению и успешной социализации в условиях современного мира.



Основными задачами на следующий учебный год являются:

- улучшение качества образования посредством профессионального роста педагогов;
- усиление воспитательных составляющей деятельности с акцентом на духовно-нравственное, патриотическое направление;
- реализацию системных мероприятий по повышению уровня знаний и умений в областях информационной безопасности, как для детей, так и для родителей;
- внедрение всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди обучающихся и среди педагогов и продолжение обеспечения введения федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.

Кор.: Огромное спасибо, за Ваши ответы. Желаем Вам успехов и реализации задуманного.

- Я, в свою очередь, пользуясь случаем, хочу поздравить всех с Новым учебным годом. Пожелать всем участникам образовательного процесса здоровья, успехов и творческого полета.

